17106

Quito, 27 de Marzo de 2014

Señor:

Antonio José Salazar Medina

Presente

De nuestras consideraciones:

Por medio de la presente nos es grato comunicarle que la Junta General Universal de Accionistas, en sesión celebrada en esta fecha, resolvió elegir a usted como **Gerente General** de la compañía **BIOEXOTICA S.A.** 

**NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:** BIOEXOTICA S.A.

LUGAR Y FECHA DE CONSTITUCION: En Quito, bajo la escritura pública otorgada el 31 de agosto de 2001 en la Notaria Primera del Cantón Quito, Dr. José Machado Cevallos e Inscrita en el Registro Mercantil el 8 de Noviembre de 2001 bajo el numero 4535 tomo 132.

NOMBRE:

José Antonio Salazar Medina

CARGO:

**GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL** 

**DURACION:** 

5 Años

**RESPONSABILIDAD:** Según el Articulo Decimo Séptimo de los Estatutos de la Compañía, el Gerente General ejerce la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía.

LUGAR Y FECHA DEL NOMBRAMIENTO: En Quito el 27 de Marzo de 2014

Atentamente,

p. BIOEXOTICA S.A.

Robinson Fernando Montoya Vega Secretario de la Junta

ACEPTACION: Acepto el cargo que me han otorgado.

Quito, 27 de Marzo de 2014

Antonio José Salazar Medina

C.I. 170824006-2

**GERENTE GENERAL ELECTO** 

# Registro Mercantil de Quito



TRÁMITE NÚMERO: 17106

# **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO**

# RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

## 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	10073
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	31/03/2014
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	3866
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

#### 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL		
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE ACCIONISTAS		
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	27/03/2014		
FECHA ACEPTACION:	27/03/2014		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	BIOEXOTICA S.A.		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO		

#### 3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1708240062	SALAZAR MEDINA	GERENTE GENERAL	5 AÑOS
	ANTONIO JOSE		

### 4. DATOS ADICIONALES:

CONST:RM#: 4535 DEL: 08/11/2001 NOT: PRIMERA DEL: 31/08/2001 P.A

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 31 DÍA(S) DE MES DE MARZO DE 2014

DR. RUBEN ENRIQUE AGUIRRE LOPEZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLARDE

Págin

Página 1 de 1